Midtoets Complexe Analyse, 01/10/2009
Het boek mag bij deze midtoets niet gebruikt worden.

1. Waar is de functie f(z) = sin(y) cos(z) + icos(y) sin(z) met z = z + 1y
differentieerbaar?

2. Bepaal de afgeleide van de hoofdtak (principal branch) van 22t3%in 2 =,

3. Gegeven

I= /1“(Z_ 1)7tde,

waarbij de halve cirkel I wordt geparametriseerd door z(t) = 1+ re’t met
DLt m

a. Bepaal een bovengrens voor de modulus van I.
b. Bepaal I.

4. Bepaal met behulp van de Cauchy integraalstelling

622
—dz,
/1" =1
waarbij I de eenmaal in positieve zin (tegen de klok in) doorlopen cirkel
|z — 1] =11is.
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